

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL UFSJ/PPGAC Nº 017/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas (PPGAC) da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ), no uso de suas atribuições, retifica o Edital UFSJ/PPGAC Nº 017/2024, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

3. DAS INSCRIÇÕES

Os discentes regularmente matriculados, da turma de 2024 (ingressantes em outubro de 2024) deverão preencher os formulários (Anexo II, IV e Anexo V) e enviá-los até **08 de dezembro de 2024**, até as 23:59h pelo e-mail ppgac@ufs.edu.br.

LEIA-SE:

3. DAS INSCRIÇÕES

Os discentes regularmente matriculados, da turma de 2024 (ingressantes em outubro de 2024) deverão preencher os formulários (Anexo II, IV e Anexo V) e enviá-los até **09 de dezembro de 2024**, até as 23:59h pelo e-mail ppgac@ufs.edu.br.

ONDE SE LÊ:

4. CRONOGRAMA

ETAPAS	PERÍODO
Inscrição no processo seletivo de bolsas do PPGAC, com entrega dos formulários e documentação para análise socioeconômica – conforme indicado no item 3 do presente edital;	Até 8 de dezembro de 2024 , às 23h59, pelo e-mail ppgac@ufs.edu.br

LEIA-SE:

ETAPAS	PERÍODO
Inscrição no processo seletivo de bolsas do PPGAC, com entrega dos formulários e documentação para análise socioeconômica – conforme indicado no item 3 do presente edital;	Até 9 de dezembro de 2024 , às 23h59, pelo e-mail ppgac@ufs.edu.br

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

São João del-Rei, 08 de dezembro de 2024.

Carina Maria Guimarães Moreira
Coordenadora PPGAC/UFSJ